
◎あなたの所属する学部をお答えください。
30 件の回答

１.幼児児童生徒及び保護者や地域の実態を踏まえた学校経営に努めている。　　　　　

（１）教育目標、経営方針をグランドデザインに位置付けるなど、幼児児童
生徒の実態や保護者の願い、地域の実情などに応じたものになっている。
30 件の回答
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30 件の回答

分析を公開

コピー

乳幼児相談室・幼稚部
小学部
中学部
寄宿舎
事務・行政
管理職

10%

33.3%

20%

30%

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

6 (20%)6 (20%)6 (20%)

24 (80%)24 (80%)24 (80%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

（２）日常の教育活動は、グランドデザインに位置付けた経営方針や教育目
標を達成することに努めている。
30 件の回答

（３）学校の経営方針を保護者に十分説明している。
30 件の回答

２.学習指導要領に基づいた教育課程を編成し、カリキュラムマネジメントの充実
に努める。

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

10 (33.3%)10 (33.3%)10 (33.3%)

20 (66.7%20 (66.7%20 (66.7%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)

22 (73.3%)22 (73.3%)22 (73.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



（１）新学習指導要領(幼･小･中)を完全実施し、客観的な評価や評定など
が行われている。
30 件の回答

（２）障害の重複化・多様化に応じた教育課程が編成され、一貫性のある指
導や客観的な評価が行われている。
30 件の回答

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

6 (20%)6 (20%)6 (20%)

22 (73.3%)22 (73.3%)22 (73.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

（３）地域の教育資源の情報を収集し、地域社会と連携した教育活動を目
指している。
30 件の回答

（４）学校行事は、幼児児童生徒の実態や学習のねらい等に即して適切に
実施されている。
30 件の回答

３.主体的・対話的で深い学びの視点からの「分かる授業」の改善に努める。

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

12 (40%)12 (40%)12 (40%)

17 (56.7%)17 (56.7%)17 (56.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



（１）学習指導要領に基づく基礎的・基本的な学習事項が確実に身につけ
られている。
30 件の回答

（２）教材教具の整備・充実が図られ、物的・人的ともに豊かな学習環境
の設定に努めている。
30 件の回答

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

6 (20%)6 (20%)6 (20%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)

26 (86.7%)26 (86.7%)26 (86.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

（３）ICT環境が整備・活用され、子供たちが主体的に情報を収集し、選
択、活用できる資質、能力を育てている。
30 件の回答

（４）指導者一人一人が、授業改善の視点をもって研修に励み、授業力の
向上に努めている。
30 件の回答

４.一人一人の教育的ニーズに応じた合理的配慮を提供し、「生きる力」の育成に
努める。

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

5 (16.7%)5 (16.7%)5 (16.7%)

24 (80%)24 (80%)24 (80%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

10 (33.3%)10 (33.3%)10 (33.3%)

20 (66.7%20 (66.7%20 (66.7%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



（１）様々な集団での活動を通じて、心が通い合う経験を重ね、相手を思い
やる気持ちやボランティア精神を育んでいる。
30 件の回答

（２）個別の指導計画や個別の教育支援計画を活用し、家庭、学園、地域と
の連携を強化しながら、社会の一員としての自覚を育んでいる。
30 件の回答

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

7 (23.3%)7 (23.3%)7 (23.3%)

22 (73.3%)22 (73.3%)22 (73.3%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

（３）地域の教育資源を生かした体験活動や交流教育を取り入れてい
る。
30 件の回答

（４）発達段階に応じて、災害から自らの生命を守る安全教育に努めて
いる。
30 件の回答

（５）発達段階に応じた社会的・職業的自立にむけ、幼小中の一貫した、キ
ャリア教育に取り組んでいる。
30 件の回答

コピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

7 (23.3%)7 (23.3%)7 (23.3%)

23 (76.7%)23 (76.7%)23 (76.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

20 (66.7%20 (66.7%20 (66.7%

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

5 (16.7%)5 (16.7%)5 (16.7%)

23 (76.7%)23 (76.7%)23 (76.7%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



５.研究・研修の充実による専門性及び資質の向上に努める。

（１）校内外での研修の機会が保障され、子供の指導に生かされてい
る。
30 件の回答

（２）音声・文字・手話等の適切な指導と活用に努め、伝え合いが活発に行
われるように指導方法が工夫されている。
30 件の回答

コピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

11 (36.7%)11 (36.7%)11 (36.7%)

19 (63.3%)19 (63.3%)19 (63.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

11 (36.7%)11 (36.7%)11 (36.7%)

18 (60%)18 (60%)18 (60%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

（３）教科指導・聴覚・重複障がい児の教育法に関する実践的な研修を推進
し、子供の良さや可能性を引き出す授業づくり（指導）に努めている。
30 件の回答

６.協働体制による効率的・効果的な学校運営を推進し、働き方改革の趣旨をふま
えた時間外勤務などの縮減に努める。

（１）学部分掌間（舎分掌間）で、情報の共有や連携を図り、協力体制が
整備されている。
30 件の回答

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

10 (33.3%)10 (33.3%)10 (33.3%)

20 (66.7%20 (66.7%20 (66.7%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)

20 (66.7%20 (66.7%20 (66.7%

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)



（２）前年度の課題の解決や改善にむけて、組織的な検討や実践に努めて
いる。
30 件の回答

（３）資料の事前配付や目的の明確化に努め、効率的、効果的な会議運営
を目指している。
30 件の回答

（４）職員への情報保障の徹底に努めている。
30 件の回答

コピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

6 (20%)6 (20%)6 (20%)

23 (76.7%)23 (76.7%)23 (76.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

（５）働き方改革をふまえて、行事と分掌業務等の見直しに取り組んで
いる。
30 件の回答

（６）各種予算の計画的な執行・コスト意識をもって、職員間の連携が図
られている。

30 件の回答

コピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

5 (16.7%)5 (16.7%)5 (16.7%)

25 (83.3%)25 (83.3%)25 (83.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

26 (86.7%)26 (86.7%)26 (86.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



（６）各種予算の計画的な執行・コスト意識をもって、職員間の連携が図
られている。
30 件の回答

（７）事務・教務・寄宿舎、関連する職員が連携をもって業務にあたって
いる。
30 件の回答

７.保護者や地域、関係機関との連携を深め、信頼される学校づくりに努める。

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)

25 (83.3%)25 (83.3%)25 (83.3%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)

25 (83.3%)25 (83.3%)25 (83.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

（１）保護者や地域への情報発信（HP、学校だより等）がなされてい
る。
30 件の回答

（２）楽しくて安全・安心な学校給食が実施されている。
30 件の回答

（３）いじめの早期発見及び早期解消につなげるため、定期的な調査を行う
とともに、いじめに係る相談体制を整備している。
30 件の回答

コピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

20 (66.7%20 (66.7%20 (66.7%

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

18 (60%)18 (60%)18 (60%)

12 (40%)12 (40%)12 (40%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)

22 (73.3%)22 (73.3%)22 (73.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



（４）適切で効率的な学校事務の運営がなされている。
30 件の回答

（５）活発に意見を出し合える雰囲気のもとで、PTA活動が行われてい
る。
30 件の回答

（６）養護教諭を中心に、担任・家庭・医療機関などが連携し、子供たちの
生活や健康管理がなされている。
30 件の回答

コピー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)

22 (73.3%)22 (73.3%)22 (73.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

（７）災害時への対応や非常時の備えが整備され、周知されている。
30 件の回答

８.日胆地区の聴覚障がい教育のセンター的機能の発揮と充実に努める。

（１）乳幼児相談、教育相談における行政機関や医療機関、保健機関、福祉
機関、教育機関とのネットワークが強化されている。
30 件の回答

コピー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

6 (20%)6 (20%)6 (20%)

23 (76.7%)23 (76.7%)23 (76.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



（２）地域の幼稚園、保育所、認定子ども園、小・中・学校に在籍している
聴覚障害児への教育支援を行っている。
30 件の回答

（３）本校の教育活動の啓発、学校公開・研修会などの地域支援事業を行
っている。
30 件の回答

９.その他：特に評価できることや改善点などがあれば記入ください。

※評価項目に関わらず、改善点の場合は、学校全体、管理職、〇〇部等、改善が必要
と思われる部署名を記入ください。
1 件の回答

Googleチャットを活用して朝会連絡を行いたい。Wordの場合同時編集が難しいがGoogleチャ
ットの場合その心配がない。またGoogleチャットは過去の連絡を遡ることが容易である。（検
索機能が使える）うまく活用できれば朝会連絡の時間短縮や全体に知らせたい旨を即時共有で
きる。

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

10 (33.3%)10 (33.3%)10 (33.3%)

20 (66.7%20 (66.7%20 (66.7%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピ

ー

0 10 20 30

そう思う。

概ねそう思う。

あまり思わない。

思わない。

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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